



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EDITAL RETIFICADOR Nº 1 AO EDITAL 20/2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – *Campus* Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, considerando o edital nº 20/2018 que trata de inscrições para vagas remanescentes para reopção de curso de graduação;

Resolve:

Art 1º - Retificar o item 4.2 e 6.1, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

4.2 No dia **05 de setembro** será realizado Análise Curricular.

6.1 O resultado da seleção será publicado no dia **06 de setembro** de 2018 no site <http://cnp.ifmt.edu.br> e nos murais do Campus.

Leia-se:

4.2 No dia **04 de setembro** será realizado Análise Curricular.

6.1 O resultado da seleção será publicado no dia **05 de setembro** de 2018 no site <http://cnp.ifmt.edu.br> e nos murais do Campus.

Art 2º - Os demais itens permanecem inalterados.

Campo Novo do Parecis – MT, 03 de setembro de 2018


FABÍO LUIS BEZERRA
Diretor Geral
IFMT - Campus Campo Novo do Parecis
Rectoria n. 866, de 19/04/2017
Assinatura nº 03/09/2018